

СТУДЕНТЫ ИСПЫТАЛИ СЕБЯ

Проводить городской военно-спортивный конкурс «Испытай себя» среди команд учреждений профессионального образования в канун Дня защитника Отечества стало в Киселевске доброй традицией. В этот раз парней из Киселевского горного техникума (КГТ), Киселевского политехнического техникума (КПТ) и Киселевского педагогического колледжа (КПК) **21 февраля 2019 года** принимал оздоровительный комплекс «Юность».



Данное мероприятие, ставящее перед собой цели воспитания у будущих воинов чувств гражданственности и патриотизма, всегда организует комитет

по спорту и молодёжной политике Киселевского городского округа. Не случайно, что его председатель Валерий Витерман возглавил жюри конкурса. Вместе с ним оценивали выступления команд военный комиссар Киселевска Владимир Милованов, депутат Совета народных депутатов



Киселевского городского округа Сергей Герасимов, директор МБУ КГО «Спортивная школа» Вячеслав Сидякин и заместитель директора по безопасности жизнедеятельности школы № 14 Вячеслав Ишин.



Юношам следовало пройти 6 испытаний. Первым из них стала строевая подготовка. Каждая команда, состоявшая из 10 человек, выполняла перестроения из одной в две шеренги, поворачивалась налево, направо, кругом, после чего проходила строевым шагом с песней по спортивному залу.



Слаженнее всех удалось выполнить задание студентам Киселевского педагогического колледжа. Команды, отдаваемые капитаном Андреем Емельяновым, звучали чётко, да и маршировали ребята по сравнению со своими соперниками чуть лучше.

Андрей отличился и на следующем этапе – сборке-разборке автомата Калашникова. Его результат – 28 секунд никто превозмочь не смог, хотя Данил Тычинин из Киселевского политехнического техникума был очень близок (29 секунд).

Впрочем, Данил обошёл своего визави в следующем испытании – интеллектуальном конкурсе капитанов. Он ответил на 17 из 20 поставленных вопросов на околовоеенную тематику. Между ними смог вклиниться представитель Киселевского горного техникума Илья Брыленков.

Пока это трио демонстрировало широту своего кругозора, болельщики на трибунах наблюдали за действиями самых сильных участников команд в физическом плане. Каждый из них должен был за 1 минуту наибольшее количество раз вскинуть над головой 16-ти килограммовую гирию.

Игорь Сидякин (КГТ) и Вадим Пономарёв (КПТ) совершили по 31 рывку, а победителем с 33 подъемами стал Александр Хоршев (КПК).



Самым зрелищным испытанием конкурса стала спортивная эстафета. Лично у меня она оставила двойное впечатление. С одной стороны все участники продемонстрировали искреннее желание победить, перемещались на этапах с азартом, но при этом постоянно нарушали установленные правила. Причём было заметно, что у большинства





студентов это связано с плохой физической формой. Парни не могли чётко 10 раз присесть, 5 раз грамотно отжаться от пола и 10 раз выполнить упражнение на пресс – локти не касались колен, ступни отрывались от пола. Проблемы возникали и с меткостью попадания трёхкилограммового мяча в цель (в обруч). С прыжками на гимнастическом мяче, прохождением «тоннеля» особых трудностей не было, а в финальном забеге «змейкой», где нужно было двигаться, держа друг друга за руки, цепочка часто разрывалась, командная работа оставляла желать лучшего. Однако всё вышперечисленное компенсировалось шумной поддержкой с трибун. Особо

старались представительницы прекрасного пола. Перед последним видом конкурса – перетягиванием каната – сложилась такая ситуация, что команды КПК и КПТ набрали



одинаковое количество очков. Всё решалось в личном противостоянии. Здесь сильнее оказались студенты КПТ. Именно им и был

вручен главный кубок.

Все команды получили дипломы, сладкие призы – торты и завершили мероприятие общим снимком.

Родион ТИТАРЕНКО

